



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ UDRUGE U DOBROJ VJERI ZA 2022. GODINU

**U DOBROJ VJERI
Izvještaj 2022.**



Udruga U DOBROJ VJERI osnovana 2018. godine u 2022. godina imala je jednu zaposlenu osobu na pola radnog vremena od siječnja do studenog 2022.

AKTIVNOSTI:

Kampanje:

25.11.2022.- 10.12.2022.

“Femicid je grijeh”



U DOBROJ VJERI povodom 16 dana aktivizma pridružile smo se kampanji “Femicid je grijeh” Faith&Feminism globalne inicijative feminističkih teologinja. Naslanjajući se na poruke prošlogodišnje kampanje povodom 16 dana aktivizma “Rodno uvjetovano nasilje je grijeh”, osmislile smo video poruku koju smo snimile sa suradnicama pod koordinacijom Ekumenske Inicijative žena i priključile se globalnoj kampanji Faith&Feinism kolektiva u kojoj su s video porukama sudjelovale žene iz Južne Amerike, Afrike i Europe.



PROJEKTI:

1.10.2022.- 31.12.2022.

“Poslanica Nesvrstanima: Pravo na religioznost LGTBIQ* osoba”

Projekt “Poslanica Nesvrstanima: Pravo na religioznost LGTBIQ* osoba” ostvaren je zahvaljujući sredstvima za programe i projekte udruga iz promicanja ljudskih prava iz Proračuna Grada Zagreba za 2022. godinu.

U sklopu projekta, organizirane su dvije tribine i ciklus od pet grupa podrške. Cilj tribina bio je pokrenuti raspravu o višestrukoj diskriminaciji i položaju LGTBIQ* vjernika_ca u društvu te utjecaju religije na pojavnost homofobije i transfobije. Cilj radionica bio je pružiti siguran prostor i podršku višestruko diskriminiranim LGTBIQ* vjericima_cama i osobama s iskustvom religioznosti.

18.10.2022. Tribina: [“Položaj LGTBIQ* vjernika_ca u crkvi i društvu”](#)

U razgovoru su sudjelovali Mihael Sečen (Neprocjenjiva), Tanja Grabovac (Sveučilište u Grazu) i Melanie Ivančević (Evangelička crkva u Rijeci), a kroz razgovor nastojali smo adresirati položaju LGTBIQ* vjernika_ca u crkvi i društvu i problematizirati višestruku diskriminaciju s kojom se nose. Naime Prihvatanje i priznavanje vlastitog LGTBIQ* identiteta može biti vrlo zahtjevan i težak proces u životu osobe. LGTBIQ* vjernici/e pritom nailaze na dodatne poteškoće pri čemu su često neshvaćeni/e i nepoželjni/e zbog svog LGTBIQ* identiteta u svojim vjerskim zajednicama, a zbog svog vjerskog identiteta u svojim LGTBIQ* zajednicama.

4.11.2022. Tribina: [“Queer Teologija”](#)

U razgovoru sa Gretom Grakalić Rački i Lanom Bobić nastojale smo otvoriti temu queer teologije kao važnog alata u dekonstrukciji religijskih homobofnih i transfobnih narativa i stavova. Prikazale smo kompleksan teološki proces tumačenja tekstova i upozorile na fundamentalistički pristup vađenja tekstova iz konteksta i njihova doslovnog tumačenja. Sudionicima smo približile i što queer teologija jest, koji je njen potencijal u dekonstrukciji fiksnih društvenih i kulturalnih normi seksualnosti i rodnog identiteta i konstrukciji diskursa i praksi koji bi se bazirali na prihvatanju osoba i njihova punog dostojanstva bez obzira i baš s obzirom na seksualnu orijentaciju ili rodni identitet.

25.11. - 9.12.2022. [Grupe podrške](#)

Uz stručno vodstvo psihoterapeutkinje s iskustvom grupnog rada s LGTBIQ* osobama, održale smo ciklus od pet grupa podrške namijenjene LGTBIQ* vjericama_cima i osobama s iskustvom



religioznosti. Kako bi osigurale siguran prostor u kojem su sudionici mogli graditi sigurnu mrežu te se povezati dijeleći svoja iskustva religioznosti i utjecaja religije na njihov LGBTIQ* identitet, što je podrazumijevalo razgovor o iskustvu napuštanja zajednice ili nošenja sa svojim seksualnim/rodnom identitetom u religijskoj zajednici, otkrivanja i prihvaćanja svog seksualnog/rodnog identiteta, potrebe za pripadanjem i prepoznavanjem, višestrukoj diskriminaciji i osjećaju izolacije, grupe su bile zatvorenog tipa. U procesu evaluacije većina korisnica_ka je iskazala želju za daljnjim organiziranjem sličnih aktivnosti, kao i potrebu za većim brojem susreta, zbog čega ćemo U DOBROJ VJERI ovakve radionice nastojati provoditi kao redovni program udruge.

DOGAĐANJA:

9.12.2022.

“U potrazi za smislom: Mirovni rad”

U sklopu Human Right's Film Festivala organizirale smo razgovor o mirovnom radu i politikama nenasilja u doba ratova, posebice u kontekstu rata u Ukrajini. Goran Božićević i Otto Raffai, mirovni aktivisti s nama su podijelili svoja razmišljanja i iskustva mirovnog rada, nenasilnog djelovanja i politika nenasilja.

PRODUKCIJA:

Telegraf Bogu

Nastavili smo s produkcijom projekta [Telegraf Bogu](#), novom kategoriju na našoj web stranici kroz koju teologiju, promišljanja o Bogu i bitku, životu i smrti, ljudskosti izražavamo u formi poezije.

Edukacije:

Nastavile smo volonterski održavati edukacije o pružanju podrške prvog kontakta za žene koje su preživjele nasilje za volonterke inicijative #spasime i radnice i suradnice Zaklade Solidarna.

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

19.12.2022.

Redovna godišnja skupština udruge U DOBROJ VJERI



29.6.-1.7.2022.

Studijsko putovanje

Studijsko putovanje 2 članice U DOBROJ VJERI ostvareno je zahvaljujući sredstvima Ekumenske Inicijative žena. Odredište studijskog putovanja je bila rijeka gdje su članice U DOBROJ VJERI posjetile [Udruhu Pariter](#) i [SOS Rijeka – Centar za nenasilje i ljudska prava](#), upoznale se s njihovim radom na području rodne ravnopravnosti i nehijerarhijskim načelima razvoja organizacije.

SUDJELOVNAJE NA DOGAĐANJIMA

29.8.-4.9.2022.

World council of Churches- 11th Assembly, Karlsruhe

Pod koordinacijom Ekumenske Inicijative Žena, puovale smo u Karlsruhe gdje se održavala jedanestu Skuštinu Svjetskog Vijeća Crkava. Svjetski savez crkava ili Ekumensko vijeće crkava svjetsko je međucrkvno vijeće utemeljeno i krovna je ustanova za sve ekumenske pokrete, akcije i inicijative. U Karlsruheu smo prisustvavale predskupštini "Pravedna zajednica žena i muškaraca" i prvoj višednevnoj radionici Faith&Feminism Inicijative. Faith&Feminism Inicijativa je novoosnovana inicijativa feminističkih teologinja iz Južne Amerike, Afrike i Europe, a prva radionica u Karlsruheu služila je upravo utemeljenju Inicijative na razini okvira rada i djelovanja Inicijative, koja je još uvijek aktivna i u kojoj sudjeluju žene sa tri kontinenta.

6.-9.11.2022.

Regional Network Meeting for activists of the movement in the Western Balkans region

U organizaciji CURE Fundacije i Global Fund for Women, sudjelovale smo u regionalnom sastanku mreže, organiziranom zbog unaprjeđenja i bolje implementacije istraživanja i projekta Pristupa vođenog pokretom- Rodna pravda, a koji se provode u osam balkanskih zemalja. Cilj projekta je utvrditi trenutno stanje organiziranja feminističkih kolektivnih akcija na Balkanu i suprotstavljanja rodno uvjetovanom nasilju nad ženama i anti-rodnim pokreta kao i stanje feminističkog pokreta s fokusom na rodnu pravdu kao odgovor na porast aktivnosti anti-rodih pokreta u regiji.

2022.

Nastavile smo surađivati i sudjelovati u sastancima i događanjima u organizaciji Catholic Women's Council



U DOBROJ VJERI u medijima:

22.10.2022 - Reci.hr: [BITI VJERNIK I BITI LGBTIQ+ OSOBA: Potresne priče o diskriminaciji zbog religijskog fanatizma](#) (Izveštaj s tribine Položaj LGBTIQ* vjernika_ca u Crkvi)

17.11.2023.- Nacional: [‘Mnogi glasni članovi Rimokatoličke Crkve raspiruju homofobiju’](#) (Intervju s članicama U DOBROJ VJERI o udruzi i projektu “Poslanica Nesvrstanima: Pravo na religioznost LGBTIQ* osoba)